



#OsigurajMudro
#InsureWisely

Osigurajte se mudro – usvojite pet važnih odluka vezanih uz osiguranje

Nerijetko ugovaratelji osiguranja nakon što sklope ugovor o osiguranju odlože svoje police osiguranja i zanemare provjeriti jesu li u međuvremenu nastupile moguće promjene od datuma njihovog sklapanja.

Predlažemo pet odluka koje je važno donijeti u svakoj godini.

Hrvatski
ured za
osiguranje



Educirajte se



Jeste li sigurni pri donošenju financijskih odluka?

Ako ne, zašto ne biste posvetili malo vremena i stekli bolji uvid u financijske i osigurateljne pojmove, što bi vam olakšalo donošenje dobrih financijskih odluka?

Istražite nove digitalne kanale



Od mrežnih stranica pa sve do aplikacija za pametne telefone – u današnje doba postoji bezbroj načina komuniciranja s vašim osigurateljem. Radi li se o odabiru osigurateljnog proizvoda po vašoj mjeri, upravljanju vašom financijskom odlukom ili jednostavno želite osiguratelju postaviti pitanje, tehnologija pruža širok raspon alata koji nude brže i prikladnije mogućnosti.

Zašto ne biste istražili neke od novih digitalnih kanala i ustanovili kako ih najbolje iskoristiti za sebe?

Saznajte koje rizike pokrivaju vaše police osiguranja



Da biste bili bolje pripremljeni za nastup osiguranog slučaja, provjerite detalje vašeg ugovora o osiguranju i pripadajuće uvjete osiguranja.

Važno je znati koja su pokrivača odnosno što je točno osigurano te provjeriti koja se isključenja primjenjuju.

Pregledajte svoje police osiguranja



Jednom godišnje bilo bi preporučljivo pregledati sklopljene ugovore o osiguranju i provjeriti imate li odgovarajuće osigurateljno pokriće.

Ovo je osobito važno, ukoliko je u vašem životu došlo do nekih promjena, kao što je sklapanje braka, kupovina novog doma, osnutak ili proširenje obitelji.

Važno je provjeriti trebate li ažurirati svoje osigurateljno pokriće.

Štedite za vašu mirovinu



Vrlo mali broj ljudi štedi dovoljno za svoju mirovinu, a to je iznimno bitno za sigurnu budućnost.

Svota koju treba uštedjeti za svakog od nas je individualna. Ona ovisi o vašim prihodima i mogućnostima, kao i vašim očekivanjima budućim potrebama u mirovini.

